

PMDHK

市場環球概覽

23 / 11 / 2020



PMDHK

your life consultancy
HEALTH · CAREER · WEALTH

股市指數

美國

道瓊斯

▼ **29,263.48**
29,231.20-29,469.89
-219.75 (-0.75%)

納斯達克

▼ **11,854.97**
11,852.51-11,935.47
-49.74 (-0.42%)

標準普爾500

▼ **3,557.54**
3,556.85-3,581.23
-24.33 (-0.68%)

歐洲

富時100

▲ **6,351.45**
6,324.60-6,386.70
+17.10 (+0.27%)

德國DAX

▲ **13,137.25**
13,054.64-13,172.91
+51.09 (+0.39%)

巴黎CAC

▲ **5,495.89**
5,461.39-5,524.25
+21.23 (+0.39%)

亞洲

日經平均

▼ **25,527.37**
25,425.59-25,555.37
-106.97 (-0.42%)

南韓綜合

▲ **2,553.50**
2,539.79-2,558.21
+6.08 (+0.24%)

台灣加權

▼ **13,716.44**
13,666.07-13,726.22
-5.99 (-0.04%)

曼谷SET

▲ **1,389.34**
1,368.20-1,390.37
+19.92 (+1.45%)

澳洲普通股

▼ **6,739.90**
6,735.00-6,762.20
-2.80 (-0.04%)

海峽時報

▲ **2,813.01**
2,779.21-2,814.13
+36.01 (+1.30%)

吉隆坡綜合

▲ **1,593.75**
1,579.49-1,599.49
+10.07 (+0.64%)

上證指數

▲ **3,377.7 +14.64 (+0.44%)**

波幅 3,356.3 - 3,380.1

開市 3,359.6

成交額 3,126.60億



上證A股指數

▲ **3,540.1 +15.35 (+0.44%)**

波幅 3,517.6 - 3,542.6

開市 3,521.1

成交額 3,111.14億



上證B股指數

▲ **252.73 +0.65 (+0.26%)**

波幅 251.30 - 252.76

開市 252.00

成交額 1.17億



綜合指數

▼ **2,982.7 -2.70 (-0.09%)**

波幅 2,969.8 - 2,986.0

開市 2,978.8

成交額 555.86億



滬深300

▲ **4,943.2 +15.30 (+0.31%)**

波幅 4,922.5 - 4,947.4

開市 4,928.2

成交額 2,290.54億



股市指數

恆生指數

▲26,451.5 +94.57 (+0.36%)

波幅 26,313.2 - 26,564.2

開市 26,406.8 成交額 1,326.40億



恆生科技指數

▲7,997.5 +94.15 (+1.19%)

波幅 7,949.2 - 8,038.4

開市 7,975.9 成交額 348.96億



港中企業

▼3,856.1 -34.01 (-0.87%)

波幅 3,844.6 - 3,884.8

開市 3,875.4 成交額 80.81億



國企指數

▼10,553.3 -2.01 (-0.02%)

波幅 10,517.2 - 10,601.1

開市 10,555.8 成交額 495.52億



【第四波疫情】本港新增68宗確診個案 陳肇始：確診者可獲5000元津貼、毋須資產審查



確診個案不斷攀升，今日（22日）新增68宗確診個案。

新冠肺炎疫情反覆不斷，近日本港確診個案不斷攀升。政府正式公布，今日（22日）新增68宗確診個案，其餘61宗為本地病例，當中12宗不明源頭感染個案，為過去3個月內單日確診數字新高。Starlight Dance Club「跳舞群組」增46宗個案，目前該群組累計有80宗病例。另外，初步確診數目逾

50宗。消息指，疫情確診數字再上升，政府擬再收緊限聚令等社交距離限制措施。

食物及衛生局局長陳肇始表示，檢測後確診而又有需要的人士，在毋須資產審查下，可獲5000元津貼。陳肇始認為，基層市民對強制檢測會有所卻步，擔心確診後會影響生計，故當局為確診者提供一筆過5000元津貼，勞工及福利局敲定細節後盡快公布。

另外，跳舞群組再多21宗確診個案。政府於今日（22日）首次引用《預防及控制疾病（對若干人士強制檢測）規例》要求於11月1日至11月21日曾到過14間指明跳舞場所的人士，須於11月24日或之前接受新冠病毒病核酸檢測。

陳肇始表示，衛生防護中心一直追蹤到過有關地方的人士，若發現有人沒有接受檢測，可能會被檢控。

【旅遊氣泡】香港疫情反彈「旅遊氣泡」順延 防疫措施概念股又炒起？



香港疫情反彈，近期錄得多宗確診個案。此前港府與新加坡擬定的「旅遊氣泡」亦要順延兩周，要待12月初再作公布。與此同時，本港再度推行各項防疫措施，包括明日（22日）零時零分起生關閉所有派對房間 酒吧不作現場表演等；及小一至小三學生下周一（23日）起暫停面授課堂14天，至12月6日，幼稚園停課日期亦會延長至12月6日。

此前受惠於旅遊氣泡消息，股價曾見反彈的國泰航空（00293）料受影響最大。另外，參考此前經驗，本地防疫措施將會拖累不少本地經濟股的表現，商場股物業租戶不少部分來自餐飲食肆的置富產業（00778）、領展（00823），本港快餐店大家樂（00341）及大快活（00052）等料將承壓。

在限聚、防疫概念下，受惠的股份有香港電視（01137）、主營方便食品的日清食品（01475）、759阿信屋母企CEC國際（00759）等亦是受惠股。

值得注意的是，雖然近日屢傳與疫苗研發相關的好消息，惟歐美疫情日益嚴重。距疫苗真正面世尚有一段時間，一些疫情概念股如Zoom（美：ZM）、亞馬遜（美：AMZN）等有機會再次炒起。

市民確診獲5000元津貼惹爭議

本地第四波新冠肺炎疫情殺埋身，昨天新增68宗確診個案，61宗屬本地感染，當中11宗源頭不明，初步陽性亦有50多宗，情況令人憂慮。政府將會為本地確診患者提供一次性5000元津貼，毋



相片：1/1

須資產審查，詳情稍後公布，藉此鼓勵市民接受檢測，以免基層人士染疫後「手停口停」。惟此舉惹來爭議，有意見擔心會帶來道德風險（moral hazard），甚至有人會為了這筆「應急錢」寧願冒險中招。

毋須資產審查 鼓勵檢測

據悉，政府初步計劃提供津貼予接受檢測的本地感染者，即經強制檢測或特定檢測群組人士，甚至自願檢測後的本地確診者，都可獲取補助，毋須資產審查，以避免繁複行政程序，但有待勞福局公布細節後，發放津貼的措施才會生效。

【輝瑞疫苗】FDA委員會下月10日討論輝瑞BioNTech疫苗申請 稱最快可於聖誕節前交付疫苗（第三版）



輝瑞（美：PFE）及BioNTech（美：BNTX）研發的新冠疫疫苗效用顯著，美國食品及藥品管理局（FDA）美國時間21日早上宣佈，FDA委員會已收到輝瑞及BioNTech的緊急使用授權申請，委員會將會在下月10日就有關申請進行討論。

FDA表示，他們並不能夠預測有關申請需時多久能通過，但會盡快處理該申請。當天的討論亦計劃在社交平台（Youtube、Facebook、Twitter）進行直播。

早前輝瑞最終測試結果顯示，其疫苗效用率達95%。輝瑞指，如果申請過程進展順利，預期在12月下半月可獲批准，並在聖誕節前開始交付疫苗。歐盟方面，預料或會在12月下半月給予疫苗批准。

輝瑞及BioNTech指，第三期試驗已完成，發現該疫苗對預防有症狀的Covid-19的有效率為95%，而上周宣布為90%。

按照研究，測試參與者分兩次注射疫苗，在第二次注射後7日，疫苗有效性超過90%，疫苗並沒有出現嚴重副作用，意味着首次注射28日就能達到保護效果，在對比安慰劑群組後，測試結果顯示「BNT162b2」的有效率顯著高過預期。

通告指出，在41135名成年的試用者中，無嚴重的副作用，最常見的反應，有3.7%人感到疲倦，有2%人感到頭痛。

中央5招規範債市 亂象零容忍

內地近期頻頻爆出債券違約事件，中共中央政治局委員、國務院副總理、國務院金融穩定發展委員會（金融委）主任劉鶴上周六（21日）主持召開金融穩定發展委員會第43次會議，研究規範債券市場發展、維護債券市場穩定工作。



相片：1/1

三大因素疊加致違約增

會議指出，中共中央、國務院高度重視資本市場健康可持續發展。中國債券市場改革開放不斷深化，服務實體經濟功能持續增強，市場整體穩健運行。近期違約個案增加，是周期性、體制性、行為性因素相互疊加的結果。要堅持穩中求進工作總基調，按照市場化、法治化、國際化原則，處理好促發展與防風險的關係，推動債券市場持續健康發展。

會議提出5項要求，一是提高政治站位，切實履行責任。金融監管部門和地方政府要從大局出發，按照全面依法治國要求，堅決維護法制權威，落實監管責任和屬地責任，督促各類市場主體嚴格履行主體責任，建立良好的地方金融生態和信用環境。

二是秉持「零容忍」態度，維護市場公平和秩序。要依法嚴肅查處欺詐發行、虛假訊息披露、惡意轉移資產、挪用發行資金等各類違法違規行為，嚴厲處罰各種「逃廢債」行為，保護投資者合法權益。

三是加強行業自律和監督，強化市場約束機制。發債企業及其股東、金融機構、中介機構等各類市場主體必須嚴守法律法規和市場規則，堅持職業操守，勤勉盡責，誠實守信，切實防範道德風險。

四是加強部門協調合作。健全風險預防、發現、預警、處置機制，加強風險隱患摸底排查，保持流動性合理充裕，守住不發生系統性風險的底線。

五是繼續深化改革。要深化債券市場改革，建立健全市場制度，完善市場結構，豐富產品服務。要深化國有企業改革，提升運行的質量和效率。

今年第四季中國信用債市場陸續出現華晨集團和永煤控股等地方國企債務違約事件，其中永煤控股爆出違約後，市場頓時風聲鶴唳，信用債市場相關債券遭到大舉拋售。雖然在交易商協會的介入下，永煤很快支付了違約債券的利息逾3200萬元人民幣，但10億元人民幣本金則存在變數。

2020/11/22 12:21

柏傲莊II第三輪銷售 首兩小時沽逾100伙

新世界(00017)及港鐵(00066)合作發展的沙田大圍站上蓋新盤第2期柏傲莊II今日進行第三輪銷售共396伙，新世界營業及市務部總監黃浩賢表示，首兩小時沽逾100伙。



相片：1/1

他稱，暫錄3組大手買家購2伙單位，其中用家客約2300萬元購入3房2房各一伙。

黃浩賢估計，今日銷情可售罄或近沽清，買家以上車客為主，用家佔八成。他稱，項目銷售反應踴躍，可見市場健康，樓市穩步向前。鑑於疫情變化，售樓處及排隊區現場已依照政府防疫指引，務求更全面保障客人、代理及員工健康。

位於車公廟路18號的柏傲莊II提供1415伙，實用面積264至1322方呎，該396伙以最高20%折扣計算，折實平均呎價20988元。

港元1個月拆息續見0.1厘

港元拆息(HIBOR)個別發展，據財資市場公會網頁顯示，與樓按相關的1個月拆息續見0.1厘水平，報0.10321厘，較周四微升0.00035厘。



相片：1/1

港元隔夜拆息報0.0372厘，較昨日跌0.00101厘；1星期拆息略為回升至0.05429厘；兩星期拆息下跌至0.07143厘；3個月拆息回落至0.31196厘。

長息方面，半年期拆息跌至0.54577厘；1年期拆息下跌至0.71143厘。

港滙方面，截至上午11時42分，港元兌美元報7.7537。

END

THANK YOU!